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Ypoku 38-39

Tema: TEPETBOPEHHS 3BUYAWHUX JIPOBIB Y JECATKOBI

Mema. HaBuuTH YYHIB NEPETBOPIOBATH 3BHYAlHI JIpoOU B JeCATKOBI abo B
HECKIHUCHHI1 NEPI0IUnYHI JECITKOBI APOOH.

Bumozu 00 niozomoeku yunis.
VY pesynbraTi BUBYEHHS TEMH YYHI MAarOTh HABUMTHCS: HABOJUTU MPHUKIIATU
3BUYAMHUX  JApOOiIB, JIECATKOBHX  JpOOIB, 30KpeMa HECKIHYCHHHX
MEPIOJUYHUX JIECITKOBUX JpO0iB; ONUCYBaTH TIpaBWJIa TMEPETBOPEHHS
3BUYAMHOTO JIpOo0y B JIECSATKOBH, 3HAXOHKEHHS JpOoO0y Bij YMCIIA 1 YKcia 3a
Horo npo6oM; po3B'A3yBaTH BIPABH, IO MEepeaOAYaIOTh 3HAXOMKEHHS npo6y
BiJl YMCJIa 1 4YUCia 3a HOro apoOoM, 3amuc 3BUYAHOTO APoOYy y BUITISIL
TIECATKOBOTO JIpO0y.

Memoouuni 3aysaxcenna ma nopaou

[TeperBoproBaTH 3BU4AiTHI APOOHU B JIECATKOBI MOXKHA JBOMA CIIOCOOAMMU:

1) nineHHSM 4uCeNbHUKA HA 3HAMEHHUK;

2) MHOXEHHSIM YHCEJIbHUKA 1 3HAMEHHUKA Ha TaKe YHCIIO0, 00 3HAMEHHUK CTaB

CTETICHEM JIECSITH.

[luTaHHS TEpPEeTBOPEHHS 3BHYAWHOTO JApo0y B JCCATKOBUN 1 HaBIAKU B
TEOPETUYHOMY BITHOIICHHI JOCHUTh CKJIagHe. Y 6-My Kiaci MOXXHA JaTd TUTbKA
HaMOpOCTIII BiIOMOCTI, COpMYyBaTH B yUHIB HAaHTIEPII YSBICHHS.

O3HallOMUBIINCH 13 HECKIHYEHHUMH TMEPIOANYHUMU JECITKOBUMU JTpoOaMH,
YYHI 4YacTO 3alUTYIOThb YW ICHYIOTh HECKIHYEHH1 HENEplOInyHl JECITKOB1 JPOOH.
BianoBicTh Ha 1€ 3amWTaHHA MOXHA CTBEPIHO: TakK, ICHYIOTb. 3 HHUMH BH
o3Haiiomurecs y 8-Mmy kiaci. lle uncna He paiioHaIbHI.

[TepeTBOpEeHHS HECKIHUEHHOTO MEPIOTUIHOTO JIECATKOBOTO APOOY B 3BHUAWHUN
y 6-My KJaci HE pO3DIIAAEThCSA, OCKUIBKM BOHO IMOTpeOy€e€ BMIHHS OOUYHCIIOBATH
I'PaHMIl HECKIHUCHHHX CyM.

Poooma 3 mamepianom niopyunuka
Ha nepmomy ypoui
° s pobomu 6 knaci: § 14, 15; Ne 530, 531, 563-566, 568-570, 572, 574,
584, 585.
° Il pooomu edoma: § 15; Ne 567, 571, 573, 586, 587.
Ha apyromy ypoui
° s pobomu 6 knaci: § 15; Ne 550, 551, 562, 577-580, 582, 583, 588, 589.
° Il pooomu edoma: § 15; Ne 575, 576, 581, 590, 591.

Bka3ziexu ma po3e'azannsn enpae
550. Hexaii 10 3HWXKKHU TEJIEB130p KOIITYBaB X TPH.
100 % - 15 % = 85 %, 0,85x = 850, x = 1000 (rpH.).
551.180 - 1,2 - 0,9 = 192 (rpH.).
3

575.2)3,4+ 5 =34+0,6=44:2=2.

Kuura nns Buntens Ypoku 38-39



B.I'bes3, I'T1.beB3. Ypoku matemaTrku B 6 Kiaci Po3nin 2. 3puyaitni qpodu

31 = 3& =
576.a) 25 100 :
577.a)4:15=0,2666... - 0,2(6); 6) 11 :12=0,91666... = 0,91(6);

B) 25:24=1,041666... = 1,041(6); 1) 19 : 18 =1,0555... = 1,0(5).
2 3 X

5§79.6)35 +220 +1,15=34+2,15+1,15=6,7;6,7:3=230,
581. 3a ymoBamu 3ajadi moOyayeMo Jiarpamy, 300pakeHy Ha MaitoHKy 10 (oOuaBi

BEJIMYMHU BUPAKEHO B METPAX).
JluBnsurch HA HET, MOKEMO BU3HAYUTH KOPOTIITY YaCTUHY LIHYypa:

3,28

5 1] 10 5 .2 1
3———[12=—:2=—=1— 2
( 6 2 3 33 (m)-nomknHa I, -
JPYTroi YaCTUHM IIHYPA; E i } 3%
1% + l =2 l II
3 2 6 (M) - I0BXKMHA NEPIIOi YACTHHH Man. 10
IIHypa.
582. Hexaii nmrykana miBUJIKICTh MEPUIOTO Miloxoaa x km/roa. Toxal 30mmKkanucs BOHU
2 3
31 mBuakicTio (5,1 + x) kM/rox. 3a 3 rox BoHM BABOX HpoiiuuM Bigcrans 9 4
2 3 21
kM, Tomy (5,1 +x) 3 =94 3gincu x =9 40 (xm/ron).
4 8 21 7
583.2) 0,(4) = 9;6)3,8)=39;8)0,21)= 99 = 33,
3 3 1

r) 8,0(3)=80,3):10=809 :10=890 =830
586. SAxmoa=4,T0a + 1: a=4,25; axkmo a=0,25, Toa+ 1 :a =4,25.
KopucHo 3BepHYyTH yBary y4HiB Ha Te, IO SIpU PI3HUX 3HAYEHHSIX 3MIHHOI
BHpa3 MOXe MaTH T€ caMe 3HauCHHSI.

589. Ockinbku cyma BCIX TPhOX KYTIB TPHUKYTHHKa JOpiBHIOE 180°, TO OnMH 3 HUX
nopiBHioe 90°. lpyruit Ha 30° MeHmuUi, TOMy AopiBHIOE 60°, a TpeTiit — 30°.
591*. Pi3Huus B mOKa3ax JBOX TIOJMHHUKIB, Kl WayTh, 70 xB. Lliii ymoBi
BIIMOBIAAIOTh TUIBKM TEPIIMH 1 TPeTid TOAUHHUKHA (IUB. MAaJIOHOK Y

niapy4yHuKy). OTxe, B TOW yac NpaBUIbHUI TOJUHHUK MMOKa3yBaB Ou 12 rof,.

Oco0ucTi HOTATKH BUUTEIIA
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